

■ Проверено на себе

УБИРАТЬ — ТАК С МУЗЫКОЙ

Череда общегородских субботников открывается в Петрозаводске сегодня, в пятницу. Однако страждущих поучаствовать в мероприятиях по уборке города может оказаться не очень много.

По традиции в субботниках, которые должны преобразить карельскую столицу к 9 Мая, примут участие как коллектизы предприятий, так и отдельные граждане, не равнодушные к проблемам родного города. Власти Петрозаводска сделали, на первый взгляд, все возможное, чтобы уборка показалась петрозаводчанам занятием почти увлекательным.

Процесс «обновления» городских улиц будет проходить под музыку, самые трудолюбивые коллективы удостоются поощрения и доброго слова мэра в их адрес. Кроме того, в местах массового выхода горожан на уборку территорий будут дежурить машины «скорой помощи» — на всякий случай.

Однако на деле такой заботы может оказаться недостаточно.

В преддверии субботника городская администрация разослала пресс-релизы, в которых сообщалось: неработающим гражданам, желающим принять участие в мероприятиях по уборке города, следует обратиться в свои управляющие компании. Дескать, там подскажут, что для этого нужно. Поставив себя на место сознательного горожанина, мы решили последовать этому совету. Спустя полчаса желание потрудиться на благо родного города исчезло.

Первые трудности возникли, когда мы попытались узнать телефоны управляющих компаний. В бесплатной справочной «09» нам их не дали, поскольку мы не знали точных адресов этих учреждений. В платной справочной «009» нам ответили, что эти компании у них не числятся вовсе. К счастью, телефоны данных организаций не так давно публиковал «Курьер», поэтому в итоге мы сами себя выручили. Но тут же столкнулись с новыми проблемами.

До одной компании мы так и не дозвонились, поскольку ее телефон был все время занят. В другой никто не поднимал трубку. В третьей компании на наш вопрос: что нужно сделать, чтобы принять участие в субботнике? — нам дали оригинальный ответ: нужно выйти в субботу на уборку своего участка. После чего заметили: приходить на уборку следует со своими инструментами, поскольку у компании имеются проблемы с лишним инвентарем. Выходит, если грабель и всего остального у вас нет, то на субботнике вам делать нечего?

Лидия ПАНАСЮК